

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde d. 24.01.2021 i afdeling 29, Vesterhåb

Tilstede: Anette, Søs, Sanne og Steffen

Referent: Steffen

1. Dato for bygningsgennemgang

Vi vender tilbage til DOMI Bolig med tre forskellige datoer, hvor hele bestyrelsen kan.

2. Hvordan ser bestyrelsen ud efter 14.02.2021?

Dialog med DOMI Bolig om mulighederne, især herunder corona. De sender skrivelse ud. Bestyrelsen ser frem mod en forhåbentligt ordinær valghandling til september, hvor alle interesseret har muligheden for at blive valgt ind, så bestyrelsen kan blive så stor som mulig.

3. Afsøgning af muligheder for at udvide haverne

Diskussion om balancen mellem æstetik, ensartethed og genetableringskrav. Der er behov for at blive klogere på driftsbesparelse herved. Nysgerrighed på, hvorfor det egentligt vil medføre en huslejestigning, som det er blevet sagt.

En evt. ændring kræver selvfølgelig et afdelingsmøde med forslag herom samt flertalsafstemning herfor. Kræver det også en lokalplansændring?

Sanne kontakter John Spælling for mere info.

4. Status på beplantning af hække

Anette rykker for status på nybeplantningen og deres skrivelse ud til alle i denne forbindelse, således lejers ansvar for vedligehold og genetablering af hække er tydeligt. Anette forhører sig også til status på den kommende wire i aroniabuskene.

Evt. Farvel til Susanne med et tak for hendes bidrag i bestyrelsen